



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚ/ΣΗΣ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΑΡΗΣ

Διεύθυνση : Μουτούση 2, Βάρη, ΤΚ 16672

Τηλ.: 210 8973251 / 210 8979714

e-mail: lykvaris@sch.gr

Ημερομηνία : 8/11/2024

Αρ. Πρ.: 973

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΑΡΗΣ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ- ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (με επιμέρους προορισμούς ΤΡΙΚΑΛΑ – ΕΔΕΣΣΑ – ΟΧΥΡΟ ΡΟΥΠΕΛ / ΚΕΡΚΙΝΗ) <u>Αναχώρηση:</u> Κυριακή 15/12/2024 (7:00) <u>Επιστροφή:</u> Πέμπτη 19/12/2024 (20:00-21:00)
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	57 μαθητές (2 μαθητές δωρεάν) 4 εκπαιδευτικοί
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Πούλμαν τελευταίας πενταετίας, που να πληροί όλες τις προβλεπόμενες, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, προδιαγραφές (ζώνες, έγγραφα καταλληλότητας οχημάτων, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση). Έμπειρους οδηγούς
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	<ul style="list-style-type: none">• Διαμονή σε ξενοδοχείο 4 αστέρων στη Θεσσαλονίκη, εκτός κέντρου πόλης και σε απόσταση όχι μεγαλύτερη των 10 χιλιομέτρων. Απαραίτητη προϋπόθεση να έχουμε το ξενοδοχείο κατά αποκλειστικότητα.• Αποκλείονται προτάσεις διαμονής στη βιομηχανική ζώνη.• Τα δωμάτια των μαθητών να είναι δίκλινα, τρίκλινα και τετράκλινα συνεχόμενα, στο ίδιο κτήριο, στον ίδιο όροφο και όχι πολύ ψηλά.• Τα δωμάτια των συνοδών καθηγητών θα είναι μονόκλινα.• Ημιδιατροφή (πρωινό & δείπνο) σε ελεύθερο μπουφέ εντός του ξενοδοχείου-όχι catering- και να υπάρχουν επιλογές vegan/νησιτίσιμες. Το γεύμα της τελευταίας ημέρας (19/12) να γίνει μεσημέρι, κατά την επιστροφή στο χωριό Άγιος Παντελεήμων.• Επιβεβαίωση κράτησης δωματίων.

		• Το ξενοδοχείο να πληροί όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις για υγιεινή και ασφαλή διαμονή.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	Μετακινήσεις με το τουριστικό πούλμαν βάσει προγράμματος. Ξεναγήσεις, επισκέψεις χώρων. <u>Προσωπικό ασφαλείας στο ξενοδοχείο κατά τις βραδινές ώρες, στο διάδρομο έξω από τα δωμάτια.</u> Αρχηγός από το γραφείο.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Ιατρική Ασφάλιση μαθητών και συνοδών που καλύπτει τα έξοδα ασθένειας ή ατυχήματος.
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ Παρατηρήσεις: ➤ η συμμετοχή των συνοδών εκπαιδευτικών είναι δωρεάν
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Τρίτη 12/11/2024 ώρα 12:00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Τρίτη 12/11/2024 ώρα 12:30

Επιπλέον, επισημαίνονται τα εξής:

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν στο Σχολείο μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία με την εξής μορφή:

Α) Κλειστός και σφραγισμένος φάκελος ο οποίος θα αναγράφει <<ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ>> και θα περιλαμβάνει:

-Επιβεβαίωση διαθεσιμότητας δωματίων στο όνομα του σχολείου μας για τα προτεινόμενα ξενοδοχεία.

-Επιβεβαιώσεις κράτησης θέσεων από την αεροπορική εταιρεία στο όνομα του σχολείου.

-Φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα .

-Ειδικό σήμα λειτουργίας από τον Ε.Ο.Τ και αντίστοιχη βεβαίωση από τον Ιδιοκτήτη της εταιρείας ότι βρίσκεται σε ισχύ.

-Ασφαλιστικές καλύψεις .

-Υπεύθυνη Δήλωση – Βεβαίωση:

- για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών, ώστε να ικανοποιούνται όλες οι προϋποθέσεις που προβλέπονται από τις σχετικές διατάξεις του Υπουργείου Παιδείας
- ότι όλοι οι χώροι διαμονής και εστίασης διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις ασφάλειας και υγιεινής.

-Υπεύθυνη Δήλωση - Βεβαίωση ότι αποδέχεται την επιστροφή όλων των χρημάτων στην περίπτωση μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας (π.χ. φυσικές καταστροφές, ένταση στην περιοχή, εκλογές κ.λπ.) ή απαγόρευσης των εκδρομών λόγω covid.

Β) Κλειστός και σφραγισμένος φάκελος ο οποίος θα αναγράφει <<ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ>> και θα περιλαμβάνει:

- την οικονομική προσφορά , κόστος ανά άτομο καθώς και το συνολικό κόστος εκδρομής,
- τις λοιπές παροχές βάση προκήρυξης .

Ο Β φάκελος θα ανοιχτεί εφόσον ο φάκελος <<απαραίτητες προδιαγραφές προσφοράς >> καλύπτει πλήρως τις απαιτήσεις του σχολείου, διαφορετικά θα απορριφθεί . Η επιτροπή θα ελέγξει τις κρατήσεις που θα προσκομιστούν στο όνομα του σχολείου των αεροπορικών εταιρειών καθώς και των ξενοδοχείων.

Ο οικονομικός διακανονισμός θα οριστεί από το σχολείο .Το σχολείο επιθυμεί να προβλεφθεί ρητά ότι στην περίπτωση που κάποιος μαθητής για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιώσει τη συμμετοχή του, τότε θα του επιστραφούν στο ακέραιο τα χρήματα που θα έχει δώσει για την εκδρομή. Η τελική εξόφληση του ταξιδιωτικού γραφείου σε ποσοστό 10% θα γίνει με το πέρας της εκδρομής και αφού έχουν τηρηθεί όλα τα συμφωνηθέντα. Σε περίπτωση αθέτησης των συμφωνηθέντων, το σχολείο επιφυλάσσεται να αποφασίσει για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.

Η Διευθύντρια

Φωτεινή Χρυσούλη